

**ERRATA CORRIGE (ai sensi dell'art. 10 comma 3 del Regolamento Giunta)**

Al punto 6) del deliberato sostituire il riferimento alla Segreteria di Giunta - Bollettino Ufficiale con il riferimento all'U.D.C.P. -Ufficio XIII "Affari Generali, Servizi di Supporto e BURC".